

Dubský zpravodaj



červen 2010
ročník devatenáctý

ZDARMA



Cínovec

OBSAH:

- * Slovo starosty
- * Výsledky voleb
- * MP informuje...
- * Z jednání RM...
- * Zápis žáků do ZUŠ Dubí
- * Veřejná služba
- * Volné byty v DPS
- * Školní rok v ZŠ Dubí 2
- * Nakládání s odpady III.
- * Prázdniny v dubských MŠ
- * Výlet seniorů
- * Z dubských ZŠ a MŠ...
- * Nábor do dubského florbalu
- * Z dubského sportu...
- * Dubský dostavník 2010
- * Ze školy Perspektiva...
- * Návštěva Anifestu 2010
- * Malí spisovatelé
- * Blahopřání
- * Inzerce
- * MKZ zve...

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, uběhl další měsíc a já se opět mohu s Vámi podělit o své starosti a informovat Vás o dění na radnici a v našem městě z mého pohledu.

Asi nejzávažnější věcí, která trápí nás všechny, je skutečnost, jak naše město vypadá, jak se v něm žije a jak se v něm všichni cítí. Již od začátku volebního období se snažme obraz města Dubí zlepšit a vytvořit zde prostředí, ve kterém se dobře žije. Musím však říci, že to není vůbec snadné. Podařilo se utlumit výskyt prostituce, ale skupiny lidí, které se prostitucí živily, velice obratně přešly k jinému zdroji obživy a tím je prodej a výroba drog. Proč o tom píšete? Protože v posledním období celá situace graduje a drogy se prodávají a konzumují zcela veřejně a dealeri si nedělají ani moc starosti, zda je někdo pozoruje nebo ne. To s sebou nese další souvislost a tím jsou konzumenti. Již před třemi lety jsme upozorňovali na skutečnost, že nám zde roste skupina, která z peněz vydělaných na prodeji kupuje domy a do nich si přihlašuje lidi, kteří toto prostředí jen podporují. Buď jsou sami konzumenti, nebo jsou spolupracovníky výrobců a dealerů. A jak čas běžel, tak tato skupina sílila a nyní je soužití s těmito lidmi velice problematické. Jedná se hlavně o městskou část Pozorka, ale tyto lidi operují na celém území města. Hlavně drzost narkomanů nezná mezí, vykradou auto či byt za plného provozu na ulici a je jim vše jedno, hlavní je vydělat na další dávku a co bude, dál je nezajímá. Žijí ze dne na den a řeší za každou cenu svoji okamžitou situaci potřebou peněz na zakoupení drog. Tato situace zde byla v nějaké míře stále a žádný stát na světě si s tím neumí poradit, ale v posledních několika měsících se stav dostal na hranici únosnosti a mně přichází jedna stížnost za druhou na neustálé narušování občanského soužití ze strany těchto lidí. Ubezpečuji všechny, že pokud by bylo v kompetenci města tento stav řešit, tak bychom ho řešili. Zde můžeme s Městskou policií celé dny maximálně monitorovat, provádět kontroly osob a v případě přistižení přestupce proti veřejnému pořádku ho pokutovat. Pokud je to narkoman, tak pokutu stejně nezaplátí, protože nemá peníze, ty skončíly jinde. Píšu o tomto problému takto otevřeně, protože v posledních týdnech zde došlo k několika krádežím přímo v bytech a to i tehdy, kdy majitelé byli například na zahradě. Proto

chci všechny občany požádat o to, aby nebyli lehkomyšní při ochraně svého majetku a byty si vždy řádně zabezpečili, aby nenechávali ve svých autech žádné věci, které by mohly být lákadlem pro tento druh lidí. Také pokud uvidíte nějakou podezřelou činnost, tak neváhejte a zavolejte policii. S Policií České republiky, která jako jediná má tuto problematiku v kompetenci, spolupracujeme, jak nejlépe to jde. Probíhají pravidelné porady, plánování činností a Městská policie se zde podílí neustálým monitorováním situace. Na začátku měsíce června proběhlo jednání s ředitelem Územního odboru Policie České republiky Teplice panem plk. Ing. Sytařem. Byla přijata opatření pro potlačení těchto jevů a činnosti a hude vyvíjen tvrdý tlak proti těmto skupinám lidí. Zároveň jsme však byli informováni, že tento problém není jen zde v Dubí, ale ve velké míře i v jiných městech našeho okresu, a pokud by měl být dokonale zvládnut, tak by Policie ČR potřebovala mnohem více pracovníků v dané problematice. Důležitým sdělením však je, že problém je a bude řešen, i když řešení zde není vůbec snadné a jednoduché. S tím nepřímo souvisí i další druh stížností občanů, kteří žijí v takto postižených lokalitách a tím je bezproblémové přihlašování osob k trvalému pobytu. Každý normální člověk se ptá, jak je možné přihlásit do jednoho bytu dvacet nebo třicet lidí, když byt může mít velikost třeba 1 + 1. Já sám za sebe musím říci, že se ptám úplně stejně, jak je to možné? Máme předpisy úplně na všechno, jak mají být veliké rámky pro všechny do ulů, jak mají byt ohnuté banány, pro živnostníky platí velice přísná hygienická pravidla a u bytů je to jedno. Důvod je ten, že to naše zákony umožňují a nedá se s tím z pozice města nic dělat. Pokud občan doloží potřebné doklady pro vznik trvalého pobytu, nemá možnost mu příslušný úřad toto zákonem dané právo odepřít. A to i kdyby se do bytu 1 + 0 přihlásilo sto lidí. Takže pokud se někdo zlobí na Městský úřad v Dubí, že zde přihlašuje lidi jak na běžícím pásu, tak se zlobí zcela neprávem. Město s tím totiž nemůže vůbec nic dělat. Špatné je, že tento jev se týká většinou problémových občanů a soužití s takovými rodinami je pak velký problém. Stává jen těžko snesitelným pro lidi, kteří se chtějí v klidu vyspat, protože ráno jdou do zaměstnání. Já jsem se rozhodl, že v tomto novém volebním období Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR budu

kontaktovat poslance, aby s tímto problémem něco udělali a existovaly například hygienické normy pro stanovení maximálního počtu obyvatel bytu podle jeho velikosti. Asi to nebude jednoduché, protože se jedná o složité téma a to někdo nikdo řešit. Ale já to chci zkusit.

Když jsem se dal do tématu bezpečnosti, tak s tím souvisí i činnost Městské policie v Dubí. Naše město se účastní projektu Klidné město, který je zaměřen na prevenci bezpečnosti ve všech směrech této problematiky. Chci Vás jen pro zajímavost seznámit s jednou částí tohoto projektu a tou je hlídání dodržování rychlosti vozidel v obci. Měření rychlosti je trnem v oku některým řidičům a není bez zajímavosti, že největší kritiky jsou řidiči, kteří mají již velmi nízký počet bodů za nedodržování pravidel silničního provozu. Z tohoto pohledu si myslím, že problémem není měření rychlosti, ale tito řidiči sami. Ale zpět k projektu. V rámci projektu byly namontovány tři radary měřící nepřetržitě rychlost projíždějících vozidel. Výsledky jsou více než zajímavé. Radary byly umístěny v ulicích Dubská, Pohraniční stráže a Ruská nad čerpací stanicí OMV. Nejhorší výsledky byly z ulice Dubská. Zde projelo v měřeném období sedmi dnů celkem 10 697 vozidel. Z tohoto počtu jelo více než 50km/h 7 499 vozidel, nad 60km/h 3 582 vozidel, nad 70km/h 1 929 vozidel, nad 80km/h 1 248 vozidel, nad 90km/h a více 1 036 vozidel. Rekord zde je přes 160km/h. A obdobné je to i na ostatních místech, i když tato ulice měla jednoznačně nejhorší výsledky. S výsledky celého projektu budete seznámeni podrobně po jeho skončení. Myslím si, že každému rozumnému občanu města musí být jasné, že prevence i represe v této oblasti bezpečnosti je nutná a potřebná. Každému, kdo si u mě stěžuje na měření rychlosti, dávám zcela bezplatně jedinou radu jezděte podle pravidel silničního provozu a nemusíte mít z ničeho strach.

Na závěr, protože se neodvratně blíží konec školního roku, chci poděkovat pedagogům za jejich celoroční práci a žákům a studentům přejít jen samé jedničky na vysvědčení. Všem přeji vše nejlepší a hodně sluníčka v nastávajícím létě. Za měsíc zase na stránkách Dubského zpravodaje na shledanou.

Ing. Petr Pípal - starosta

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu Dubí

Volby do PS Parlamentu ČR – volební výsledky ze dne 29. května 2010

JAK VOLILI OBČANÉ V DUBÍ

Celkový počet voličů v Dubí	6 293
Počet voličů, kteří se dostavili k volbám	3 505
Počet platných hlasů	3 477
Účast v %	55,70

Podrobné výsledky:

	počet platných hlasů
VV – Věci veřejné	446
KONS – Konzervativní strana	3
KSČM – Komunistická strana Čech a Moravy	442
ČSSD – Česká strana sociálně demokratická	837
SPOZ – Strana Práv Občanů ZEMANOVCI	249
STOP – STOP	5
TOP 09 – TOP 09	421
KDU-ČSL- Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová	30
Volte Pravý Blok www.cibulka.net	12
SZ – Strana zelených	77
Suverenita – Suverenita – blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu	160
ČPS – Česká pirátská strana	26
DSSS – Dělnická strana sociální spravedlnosti	153
Svobodní – Strana svobodných občanů	40
ODS – Občanská demokratická strana	576

Konečné výsledky hlasování

ČSSD	24,07%
ODS	16,56%
VV	12,82%
KSČM	12,71%
TOP 09	12,10%
SPOZ	7,16%



Městská policie DUBÍ

Střední 154, 417 03 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Na služebnu městské policie bylo telefonicky oznámeno, že pes oznamovatele na procházce v Drahnůvkách uštknul neznámý černý had. Strážníci na místě hada odchytili a po konzultaci s veterinářem, který strážníkům potvrdil jejich domněnku, že se jedná o zmiji, hada vypustili do lesa. Pes byl ošetřen veterinářem.

Obstaha benzinové čerpací stanice oznámila, že jim do sklepu přijeli dva mladíci v podnapilém stavu a chovají se velice neuváženě vůči obsluze i ostatním zákazníkům. Na místo vyjela hlídka městské policie. Oba mladíci mezitím však opustili čerpací stanici. Strážníci je dosáhli ještě na Cínovci. Mladíci vystupovali velice arogantně. Řidič se odmlil podrobit orientační dechové zkoušce, ač byl viditelně pod vlivem alkoholu. Na místo byla přivolána dopravní policie, která řidiče odvezla na oddělení krve. Podle množství alkoholu v krvi broží

řidiči trestní stíhání, případně vysoká pokuta ve správním řízení a vyslovení zákazu řízení motorových vozidel.

Operátor kamerového systému spatřil na kamere, jak jedno vozidlo odbočilo k benzinové čerpací stanici z místa, kde je odbočení zakázáno dopravní značkou. Vedoucí směny, který řídí hlídkovou činnost strážníků ze služebny, vidí na monitoru, kde se hlídka polybnoji. Zjistil, že hlídkové vozidlo je nedaleko, proto vyslal strážníky na čerpací stanici, aby přestupek vyřešili. Při kontrole totožnosti řidiče bylo zjištěno, že mu byl vysloven zákaz řízení motorových vozidel. Muž byl předán Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.

Při hlídkové činnosti spatřili strážníci, jak před nimi zaparkovalo osobní vozidlo přímo na přechodu pro chodce. Strážníci řidiče upozornili, že zaparkoval na přechodu, aby si vozidlo nepřeparkoval. Řidič jim ale odpověděl, že vozidlo nepřeparkuje, protože by to měl daleko do obchodu. Hlídka začala s řidičem řešit dopravní přestupek, při kterém bylo

zjištěno, že vozidlo nemá platnou technickou prohlídku, řidič vůbec nevlastní řidičské oprávnění a při jedné z rukou držel etiči alkohol. Strážníci provedli orientační dechovou zkoušku s výsledkem 2,6 promile alkoholu. Řidič byl předán Policií ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.

Operátor kamerového systému si v nočních hodinách všiml, jak ze zadní části vozidla pick up vypadla lžice z bagru a zůstala ležet na křižovatce pod městským úřadem přímo uprostřed vozovky. Na místo vyjela hlídka městské policie. Strážníci ji chtěli odstranit z vozovky, ale protože byla příliš těžká, musela být na místo přivolána druhá hlídka, aby jim pomohla lžici z vozovky dát stranou. Podle záběrů z kamerového systému bylo zjištěno, kdo lžici zrazil. Ráno přišel na služebnu majitel firmy oznámit, že mu byla ze stavby odcizena lžice bagru. Spokojený majitel dostal lžici zpět a pachatel krádeže byl známý.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Z jednání RM

RM na své schůzi dne 14. 4. mj. projednala:

Usnesení č. 1305/54/2010: RM po projednání 1/ bere na vědomí předloženou žádost společnosti Helios Tech, a.s., Ústí nad Labem; 2/ doporučuje ZM zveřejnit záměr prodeje pozemků, (jedná se o pozemky pod bývalou šachtou na Cínovci – pozn. red.)

Usnesení č. 1306/54/2010: RM po projednání souhlasí s umístěním inženýrských sítí do pozemku p. č. 11, 373/1, 387/1, 371 k.ú. Běhánky a pozemku p.č. 272/1 k. ú. Drahnůvky do termínu 31. 12. 2011 za podmínky, že ihned po ukončení stavby si vlastníci inženýrských sítí nechají zaměřit a ocenit rozsah věcného břemene a požádá Město Dubí o zřízení věcného břemene.

Usnesení č. 1307/54/2010: RM po projednání souhlasí s umístěním inženýrských sítí do pozemku p. č. 319/1 k. ú. Dubí – Pozruška do termínu 31.12. 2011 za podmínky, že ihned po ukončení stavby si vlastníci inženýrských sítí nechají zaměřit a ocenit rozsah věcného břemene a požádá Město Dubí o zřízení věcného břemene.

Usnesení č. 1308/54/2010: RM po projednání souhlasí s vystavbou komunikace na pozemcích p. č. 371, 372, k. ú. Běhánky a p. č. 272/1 k. ú. Drahnůvky pro budoucí výstavbu RD dle předložené žádosti.

Usnesení č. 1313/54/2010: RM po projednání se vyjadřuje takto: jako vlastníci pozemků č. 1143, 1240, a 1158/2 v k. ú. Cínovec (ostatní komunikace) nemá námitek k užívání místních komunikací, a to v souladu s platnou legislativou, tzn., že užívání dotčených místních komunikací nebude v kolizi s golfovým hřištěm.

Usnesení č. 1314/54/2010: RM po projednání souhlasí s uzavřením dodatku ke smlouvě o právu k provedení stavby – uložení tlakové kanalizace do pozemku 64/2, 1240, 40/3 a 1141/1 v k. ú. Cínovec do termínu 31. 12. 2011 za podmínky, že ihned po ukončení stavby si vlastníci inženýrských sítí nechají zaměřit a ocenit rozsah věcného břemene a požádá Město Dubí o zřízení věcného břemene na výše uvedených pozemcích.

Usnesení č. 1315/54/2010: RM po projednání schvaluje uzavření smluv o výpůjčce majetku příspěvkovým

organizacím: 1/ ZŠ Dubí 2, Tovární 110; 2/ Školní jídelna, Krušnohorská 203, Dubí 1.

Usnesení č. 1316/54/2010: RM po projednání bere na vědomí předloženou zprávu o prodeji bytových domů a budov. (Zpráva byla zveřejněna v DZ v městské knihovně t.r. – pozn. red.)

Usnesení č. 1317/54/2010: RM po projednání bere na vědomí zápis školské komise ze dne 22. 3. 2010.

Usnesení č. 1318/54/2010: RM po projednání bere na vědomí místo, termín a dobu pro podání žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2010/2011 v letech mateřských školách: MŠ Cibuláček, Dubí 1; MŠ Duhánek, Dubí 1; MŠ Mstíšov, Dubí 3 – Mstíšov; MŠ U Křemílka, Dubí 2;

Usnesení č. 1319/54/2010: RM po projednání povoluje výjimku dětí ve třídách mateřských škol v souladu s ustanovením par. 23 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, a s ustanovením par. 2 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., pro školní rok 2010/2011 těchto mateřských školám: 1/ MŠ U Křemílka, Dubí 2, a to do počtu 26 dětí na třídu; 2/ MŠ Cibuláček, Dubí 1, a to do počtu 28 dětí na třídu; 3/ MŠ Mstíšov, Dubí 3 – Mstíšov, a to do počtu 25 dětí na třídu. Výjimku z počtu dětí se povoluje za předpokladu, že zvýšení počtu dětí nebude na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy,

budou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví.

Usnesení č. 1320/54/2010: RM po projednání souhlasí s propůjčením budovy prvního stupně ZŠ Dubí 1 v termínu od 26. 7. do 1. 8. 2010 pro výtvarné sousedění Občanského sdružení Aktivní mládež o. s.

Usnesení č. 1321/54/2010: RM po projednání souhlasí v souladu s článkem VII., částí B., odst. 1b Zřizovací listiny Základní školy Dubí 1, Školní náměstí 177 s přijetím sponzorských darů: 1 skartovačka, typ SIGMA PCC 200; 1 laminovačka, typ SIGMA EL 132; 1 DVD přehrávač, typ PHILIPS DVP 3350, a to od Křesťanské společnosti Nový život o. s., Ústí nad Labem.

Usnesení č. 1322/54/2010: RM po projednání: 1/ bere na vědomí předloženou žádost firmy Geomet s. r. o., Praha 7; 2/ doporučuje ZM schválit povolení geologických prací v etapě vyhledávání a průzkumu, dle předložené žádosti.

Usnesení č. 1323/54/2010: RM po projednání: 1/ odvolává kronikářku města Dubí, paní Bc. Janu Šimkovou; 2/ jmenuje paní Mgr. Sofii Kosovou do funkce kronikářky města Dubí.

Usnesení č. 1324/54/2010: RM po projednání souhlasí s rozdělením částky Kč 55 360,00 (výřezek z tomňoly) dle předloženého návrhu.

(B)

Základní umělecká škola Dubí 2

ZÁPIS ŽÁKŮ

na příští školní rok.

Vyučované obory: výtvarný a hudební
(hra na klavír, housle, violoncello, kytary akustické i elektrické,
flétny zobcové a příčné, další dechové nástroje, bicí nástroje a pěvecká hlasová výchova)
Věk žáků: od pěti let.

Akce školy: koncerty, výměnné zájezdy do zahraničí, soutěže, výstavy výtvarných prací,
programy pro děti předškolního věku, pro starší hra v souborech,
speciální hudební nauka pro pokročilé formou vikendových soustředění (dějiny kultury), poznávací výlety

Novinka příštího roku: výuka hry na zobcové flétny za poloviční cenu.

Kontakty: www.zusdubi.cz zusdubi@volny.cz tel.: 417 571 797

adresa: Dlouhá 134, 417 02 Dubí 2

Omezený počet účastníků.
Využijte možnosti přihlásit se ještě v červnu v kanceláři školy denně od 14 do 17 hodin.

VEŘEJNÁ SLUŽBA

Oznamujeme, že kancelář veřejné služby na adrese Střední 169, Dubí 3 bude klientům k dispozici do 16. 6. 2010. Od 21. 6. 2010 bude agenda veřejné služby vykonávána na Městském úřadě Dubí, Ruská 264, 2. patro, kancelář č. 10. Úřední hodiny pro veřejnou službu budou každé pondělí a středu, v čase 8.00 – 11.30 hod.

odbor školství a soc. věci



Dům s pečovatelskou službou

Informujeme občany s trvalým bydlištěm v Dubí, že jsou v současné době k dispozici 2 volné byty v domě s pečovatelskou službou, Bílinská 141, Dubí 3.

Přidělení bytu v tomto domě zajišťuje obyvatelům poskytování pečovatelských služeb, které pro svůj věk a zdravotní stav potřebují. Tyto služby jsou zajišťovány v pracovních dnech minimálně 5 hodin denně.

Obyvatelům DPS je k dispozici kromě vlastního menšího bytu také moderně zařízená společná kuchyň, obývací pokoj a velká zahrada pro příjemné posezení v letních měsících.

Žádosti o byt v DPS, bližší potřebné informace a případné kontakty na pečovatelské služby lze získat na odboru školství a soc. věci, tel.č. 417 554 644.

odbor školství a soc. věci



Zhodnocení školního roku na Základní škole Dubí 2

Čas rychle ubíhá i v životě naší školy. Od září k nám chodilo 188 školáků, otevřeli jsme opět dvě první třídy, kde začala výuka anglického jazyka. Žáci se svými učiteli pracovali podle školního vzdělávacího programu „Škola pro zdravý a zodpovědný život.“ Interaktivní tabule byly využívány nejen žáky, ale byli prázdní i rodiče, aby se na vyučování podívali. Naše děti dosáhly řady úspěchů: 1. místo v soutěži Informáček vědomostní soutěž na počítačích, dvě 2. místa v launí a zpěvu na Bořeňské čarodějnici, 2. místa v recitačních soutěžích v DDM v Teplicích a 3. místo v literárních výtvořech pro 2. stupeň ZŠ. Byli jsme šikovni i ve sportu (postup do okresního kola v kopané mladších

žáků, jen o vlásek jim unikl postup do krajského kola), Pohár rozbitasů v Bílíně (2. místo ve vrhu kouli – Lukáš Hlaváček, v konkurenci 50 závodníků), 2. místo ve vyhlášené mladších žáků, 4. místo ve zdravotní soutěži, na Dubské kulturní olympiádě byla také dobrá reprezentace. Děti z prvního stupně se účastnily ozdravného pobytu a starší spolužáci se chystají v září do Itálie. O prázdninách, kdy budou žáci i jejich učitelé odpočívat, čeká všechny tři naše budovy malování, výměna oken za plastová a učebna informativní techniky bude zmodernizována, bude se vybavovat novými počítači a nábytkem. V některých třídách dojde i k výměně tabulí. Je před námi hodně

práce, ale přeji všem dětem, rodičům i pedagogům krásné prázdniny a těším se na další spolupráci i s ostatními subjekty v Dubí.

Mgr. Soňa Kosová, ředitelka školy

Přerušení provozu mateřských škol v době letních prázdnin

MŠ Cibuláček	5.7.2010	30.7.2010
MŠ Mstíšov	12.7.2010	20.8.2010
MŠ U Křemílky	26.7.2010	20.8.2010
MŠ Dubánek	26.7.2010	20.8.2010

odbor školství a sociálních věcí

Jak s odpady v našem městě III. část

Původně jsem se v této části hodlal zabývat nakládáním s nebezpečnými odpady a elektroodpady, nicméně aktuální zkušenost z realizace jarní části ambulantního svozu nebezpečných odpadů mě přiměla zabývat se jedním z nejpalčivějších problémů, a to tzv. černými skládkami.

Dne 1. května t. r. požádalo město Dubí prostřednictvím firmy Marius Pedersen, a.s. bezplatný sběr nebezpečných složek komunálního odpadu. Tento se koná pravidelně již několik let 2x ročně, a to na jaře a na podzim na celkem deseti místech ve městě. Tento způsob likvidace odpadu je občanů města celkem využíván, i když se domnívám, že jsou zde i rezervy. Na devíti místech soustředění tohoto druhu odpadu problám vše bez větších problémů. Existuje však jedna, a tím je ulice B. Němcové u garáží, kde si někteří naši spoluobčané pletou místo soustředění nebezpečných odpadů s obecní skládkou odpadů všeho druhu. Uvedená fotografie je toho dokladem. Byla zde vytvořena jedna velká černá skládka, jejíž část zamožnila přístup do garáže jednoho z obyvatel Bystřice. Z fotografie je patrné, že součástí této skládky jsou i složky, které se daly (a ze zákona měly) vyřadit, např. papír, hrubý odhad nákladů na likvidaci této černé skládky představuje Kč 8 000,00. Lze jednoznačně říci, že tento případ patří k nejmarkantnějším příkladům přístupu některých našich spoluobčanů k pořádku v našem městě.

Co je černá skládka? Velice zjednodušeně řečeno je to odpad uložený mimo místa určená příslušnou legislativou. V případě našeho města je to Obecně závazná vyhláška č.4/2009 ze dne 16.12.2009, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Bohužel, černé skládky se vyskytují v hojném počtu i v našem městě. Technický odbor průběžně monitoruje pořádek v jednotlivých částech města a zjištěné nedostatky zadává k likvidaci firmě Marius Pedersen, a.s. O co se nejčastěji jedná: různé druhy nábytku, židle, křesla, stoly, skřínky, matrace, linolea, koberec, dále elektrospotřebiče, televizory, části počítačů, ledničky, dále pneumatiky a jiné části osobních automobilů. V dřívě většine se jedná o odpady, které lze bez problémů naložit do osobního vozidla a odvézt na sběrný dvůr. Jaký má výskyt černých skládek dopad na rozpočet města? V průběhu roku 2009 bylo zjištěno a zlikvidováno celkem 482 černých skládek, což stálo město bezmála 453 tisíce korun!

Přítomně-li k tomu částku 443 tisíce korun vynaložených na likvidaci černých skládek v roce 2008 a 114 tisíce korun za leden až duben 2010, překročil náklady města na likvidaci černých skládek o necelý magický jeden milion korun. Je jasné, že tyto finance by se daly využít ve prospěch občanů města, např. při rozsáhlejší úpravě místních komunikací, rozšiřování a zmodernizování veřejného osvětlení atd. Zde si dovoluji připomenout, že občané našeho města za svaz a likvidaci komunálního odpadu již čtvrtým rokem neplatí, a to díky rozhodnutí Zastupitelstva města Dubí. Vše hraje město.

Technický odbor bude i nadále provádět důsledný monitoring výskytu černých skládek a ve spolupráci s Městskou policií Dubí zjišťovat jejich původce. Připomínám, že původce černé skládky, občan-fyzická osoba může ve správním řízení dostat pokutu do výše Kč 50 000,00 a pokud je původce černé skládky právnická osoba či fyzická osoba oprávněná k podnikání (odpad z provozovny), činí pokuta až Kč 200 000,00.



číní pokuta až Kč 200 000,00.

Rudolf Liska, technický odbor MěÚ

Výlet za poznáním

I v letošním roce jsme připravili pro dubské seniory poznávací zájezd. 12. května jsme ráno vyjeli do státních lázeňských a naším cílem byl hrad Křivoklát. Velice poutavý výklad pana průvodce nám přiblížil bohatou historii jednoho z našich nejstarších a nejznámějších královských hradů. Poté naše cesta vedla do města Rakovníka, které si účastníci individuálně prohlédli a využili volný čas k obědi a malým nákupům.

Zájem o zájezd byl velký a jelikož jsme chtěli vyhovět všem, vypravili jsme dva autobusy.

Počasí se tento den vydařilo, přestože předpověď vodní práhů příliš nepříznivá nebyla.

Anna Gürtlerová, MKZ



Krásný výlet za kulturou

Žáci 8. třídy ZŠ Dubí 2 měli možnost navštívit jednu z našich kulturních památek, hrad Křivoklát, který letos oslaví 900 let od své první zmínky.

Výlet byl organizován Městem Dubí, které

zajistilo dopravu, vstupenky, průvodce i návštěvu města Rakovníka.

Doty nejvíce zaujalo státní kovářství, jež bylo předáno na nádvoří hradu, z expozic zajímavé sádky pro panstvo a nechyběl též zájem o hladomornu a mučírnu. Po prohlídce hradu nás čekalo zastavení ve městě Rakovník, jež se pyšní krásným náměstím.

Rádi bychom poděkovali Městu Dubí, že nám umožnilo poznat jedno z našich významných a památných míst, které rozhodně stojí za zhlédnutí.

Mgr. Lucie Tuháková, Dubí 2

Ozdravný pobyt ZŠ Dubí 2

Ozdravný pobyt v Mariánské se nám vydařil i přes nepřízeň počasí. Tentokrát nám počasí sice nepomohlo a byla celkem zima, ale byli jsme vybaveni teplým oblečením a měli jsme se dobře. Prohlédli jsme si okolí, jsou zde krásné lesy a louky, obstáli jsme v bojové hře, vyhráli jsme spoustu diplomů ve sportovní olympiádě a také jsme navštívili Horní hrad, kde jsme si kromě prohlídky hradu a botanické zahrady také opekli buřty. V podhradí jsme se seznámili s kovářským řemeslem a vykovali jsme si několik krásných hřebíků. Zkrátka jsme si přece užili, na kterým dětem se ještě ani nechtělo domů.

Lenka Machovcová, ZŠ Dubí 2



PROJEKTOVÝ DEN V ZŠ DUBÍ 1

4. květen byl trochu netradiční den pro budovu ZŠ Dubí 1 v Tovární ulici. Všechny třídy měly projektový den. První děti zažily jeho atmosféru poprvé. Každá třída pracovala pod vedením své paní učitelky. 1.A na téma ovoce, zelenina, 1.B na téma zvířata, 2.tř. na téma osobní bezpečí a jízdní kolo, 3.tř. na téma zdraví a nemoc. Všichni se moc snažili, výstupy žáků jsou vystaveny v jednotlivých třídách.

Učitelé ZŠ Dubí 1, Tovární ul.

Hop sem, hop tam....

To je název skladby, kterou si děti z MŠ UK emilka vybraly ke svému cvičení na trampolínách. Po jejím úspěšném předvedení na oblastním kole festivalu Mateinka v Teplicích byly děti vybrány k tomu, aby reprezentovaly náš region 7. května na celostátní předehlídce, tedy již na 15. ročníku festivalu mateřských škol z celé republiky v Nymburce. Jedenáct dětí doprovodily nejen paní učitelky, ale i maminky, které si vystoupení svých dětí nenechaly ujít. Den, který děti v Nymburku prožily, byl plný překvapení. Po dopolední generálce si zasoutěžily v chůzi po kamenech, hodu na cíl a do tlamy lva, vyřádily se ve skákacím hradu. Velký dojem v nich zanechala návštěva výtvarné dílny s neobvyklými technikami, které si s radostí vyzkoušely. Krásné babyky perníčky dětem nabídl zdobení výborných medových perníčků. Lákadel bylo mnoho, ale na děti čekalo to hlavní: v odpoledním programu předvedly své vystoupení a sklídily zasluženou pochvalu. Program uváděl jejich velmi oblíbený „kamarád“ z Kouzelné školky Michal Nesvadba, který se dětem v nováčku i po skončení dětských vystoupení, dětem vtáhl do svého programu a umožnil jim tak prožít mnoho legrace a radosti. Den plný zážitků a zkušeností obohatil nejen děti, ale i rodiče, proto je zde na místě poděkovat také vedení mateřské školy, kterou nám vnuje a díky níž můžeme reprezentovat nejen školu, ale i město a region.

Kvarta Koritková



Bude ze m malí – namalují hrnek, talíř

V rámci celoročního projektu mateřské školy – Místo kde žiji – se děti seznamují se zajímavými místy jejich bydliště a regionu. Jistě nám dáte za pravdu, že dubskou porcelánku se svetonárodním CIBULÁKEM jsme při svém poznávání nemohli vynechat. Při její návštěvě se děti seznámily s výrobou i dekorem a odnesly si hrnek, jako velmi milý dárek. Nové poznatky a dojmy v dětech zanechaly stopu a rozhodly se vyrobit si svůj cibulkový hrnek nebo talíř.

Zdenka Kovářová, učitelka MŠ

Z MŠ Cibulák...

V naší MŠ Cibulák se minulý měsíc otevřelo okno. Zavítal k nám totiž editel Originál Rhythm Team Jiří Vokáč, molík se svým korporátním bubnováním. Děti bubnovaly, jak se říká „o sto šest“. Byl to poádný, ale koordinovaný rámus. Dětem byly fascinovány od momentu, kdy byl před n postaven buben až do samého konce bez výjimky. Celou akci provázela báje ná atmosféra.



Za kolektiv učitelky MŠ Lenka Rychtaříková



KDYŽ RADOSTI NENÍ DOSTI, RADUJI SE Z MALÍ KOSTÍ...

Jednoho slunného dopoledne jsme se po domluvě s paní Klekovou ze Stělné s dětmi vydali na její „mini farmičku“. Dětem si zde mohly prohlédnout králíky, krůtí, slepičky, husy, koťátka, prasátko....

Největší zážitek měly z pozorování právě vylíhlých kuřátek, které si mohly i pohladit. Dětem si tak zde prohloubily své v domosti o domácích zvířatech, po etněadu, zásady chování.

Při zpáteční cestě je už nohy sotva nesly, ale tento zážitek stál určitě zato. Velký dík paní Klekové za umožnění návštěvy.

Eva Hrabovská



Kluci byli výborní!

Mladší žáci naší základní školy postoupili z oblastního kola do okresního kola ve fotbalovém turnaji Mc Donald a neztratili se. Po upjatém boji obsadili 2. místo a prohráli pouze se ZŠ Edisonova a podali vynikající výkon. Kluci nám udělali velikou radost a zaslouží ohrovskou pochvalu. Poděkování patří i rodičům, kteří byli s námi a fandili!

Celý pedagogický sbor ze ZŠ Dubí 2



NÁBOR

**SK DUBÍ ODDÍL DĚTSKÉHO FLORBALU POŘÁDÁ NÁBOR
DÍVEK DO SVÉHO KLUBU
(ROČNÍK 2002 A MLADŠÍ).**

**NÁBOR SE KONÁ KAŽDÉ ÚTERÝ A PÁTEK OD 16:00 DO 17:00 HODIN
V TĚLOCVIČNĚ SOKOLOVNA DUBÍ 1, U HRŠTĚ DO 18. 6. 2010.**

**BLIŽŠÍ INFORMACE PO UVEDENÉM TERMÍNU PODÁ SEKRETÁŘ
ODDÍLU**

**P. HORÁČEK NA TEL. Č. 728/003356 A VEDOUcí ODDÍLU J. SKLENIČKA
NA TEL. Č. 777/653905.**

Jménem oddílu bych chtěl poděkovat dětem i rodičům za pravidelnou docházku a dovoluji si pozvat další zájemce o tátu sport dne 19. 6. 2010 v 8:00 hod. do tělocvičny RH Dubí ve Sportovní ulici.

Petr Horáček, sekretář SK Dubí

VETERÁNI Z ESKÁČKA DOBÝVALI BELGII !!!

Fotbalový veteránský tým SK DUBÍ, toho času účastník 1.teplické ligy starých gard, se vydal ve dnech 20. května až 24. května šířit svoji slávu a rozdávat radost ze svého fotbalového umění a fines za hranice naší vlasti, do belgického Tongerla. Právě tam se v překrásném městském sportovním komplexu konal již dvacátý ročník turnaje pod názvem Hageland Cup 2010. Účastníky této velkolepé pojaté akce bylo 120 fotbalových týmů z 11 zemí celého světa v deseti věkových kategoriích. Dubšší matadoři startovali v kategoriích muži open, což při pohledu na protivníky o dvacet let mladší nevěstilo nic dobrého. Šlachovití, nadupaní a nagecovaní dvacetí až dvacetí pětiletí horčili v týmech soupeřů se se zálibou chodili koukat na zavázaná těla ve stylu ala mumie dubských veteránů a tutelně se usmívali



jenže ouha, zdání klane..... podpoření vydatnou dávkou brufenů, masť a rozličných ortéz došlo na belgických trávnících ke vzpouře staré generace. Irský tým Rabarney United A odešel poražen 1:0. francouzský Jeunesse Sport 20 a domácí tým Interplace po remíze 1:1 prohrál s eskáčkem na penaltu. A tak se stalo nevídané ... SK DUBÍ U35 vyhrál svoji skupinu a do semifinále šel z prvního místa. Tým tak překročil o tisíc procent svůj skromný belgický plán - vstřelit alespoň jednu branku. Druhý hrací den už byl o něčem zcela jiném ... nejenže na veterány dopadla třídenní neustálá degustační krize (česky kocovina jako trám), ale i vinou opotřebenosti z únavy



se v semifinále nestačilo na irský Rabarney United B (prohra 3:0) a v utkání o třetí místo se nakonec po remíze 1:1 opět s domácím Interplacem prohrálo na penaltu. Táháček z toho bylo nakonec čtvrté místo. Nu což, i tak je to pěkné umístění pro bandu staříků, jejichž hra je založena na principu náhodných výbuchů. Takže za rok zase někam do Evropy na zkušenou.

(BRN)

PRVNÍ SOUTĚŽ A HNED ZLATO

V sobotu dne 15. května se naše taneční skupina ALL MIX rozjela do Duchcova na taneční soutěž KAMIIA DANCE. Děti soutěžily v 1. kategorii a soupeřily s pěti tanečními skupinami. Děvčata taneční od září loňského roku při MKZ Dubí a toto byla jejich první taneční soutěž. Není divu, že byla nervózní a s netrpělivostí pozorovala své soupeře. Jakmile však děti slyšely jméno své taneční skupiny, vstoupily na podium jako profesionálky a zatanečily svoji hip hopovou skladbu s názvem "RICH DANCE". Děti si za tuto skladbu vytancovaly 1. místo. Každá z tanečnic dostala zlatou medaili a sladkosti. Pohár, který dostaly, byl naplněn dětským šampaňským a všichni jsme si připili na první společný úspěch. Toto vítězství podpořilo chuť dětí do tance k získání dalších tanečních úspěchů. Taneční soutěže se zúčastnila: Veronika Kopecká, Veronika Bimová, Adéla Oufedníková, Dominika Hlaválá, Kurim Ovcáčková, Aneta Pospíšilová, Aneta Gahriellová, Anna Marušáková, Klára Blažková, Lucie Prachařová, Barbora Majerčíňová.



Za taneční skupinu: Michala Bimová, choreografie: Květa Koritková, vedoucí kroužku

Ohlédnutí za Dubským dostavníkem 2010

V sobotu 22. 5. se louka pod Kudrákem v Dubí stala již poněkolkáté dějištěm akce nazvané Dubský dostavník. Po předchozích deštivých dnech se



slunce na oblohu vyhnouplu v celé své parádě, a tak nic nebránilo tomu, aby od rána až do pozdních nočních hodin probíhal dobře připravený a bohatý program pro děti i dospělé. Westernové městečko ožilo malými i velkými kovboji. Indiánský tábor se hemžil indiány všeho druhu. Pro malé návštěvníky byly po celý den připravené různé hry a soutěže, zastříkli si z pravého luku, svezli se na koni a těch

dobrot k zakousnutí, co bylo k máni. Dospělé ke stánkům s občerstvením lákala vůně pečených klobás, takže nikdo nemusel uprát žádnou mouzi.

Těžištěm dopoledního i odpoledního programu byla taneční i pěvecká vystoupení žáčků dubských mateřských škol. Jen málokdo si umí představit, co se za takovým vystoupením skrývá celoroční práce s dětmi, nadšení při přípravě dokonalých kostýmů a především skutečného zájmu o děti. Paní učitelky si zaslouží naše uznání. V dalších vystoupeních se předvedly skupiny starších žáčků i dospělí lmečníci s country tanci. Nepřehlédnoutelnou součástí byly již tradiční ukázky koňských dovedností, především westernového ježdění a dalších disciplín. Občas se v městečku odehrála nějaká ta šarvátka mezi indiány a kovboji, došlo i na šibenici. Ale nebuďte se, ve scéně vždy bylo udělení milosti. Bylo toho opravdu hodně, než se snad ani všechno vyjmenovat. Závěr celého dne patřil country balu s živou muzikou kapel Workers a „Š včelín“. Nechybělo ani vystoupení kankánových tanečnic ze skupiny Oak City Dance.

Stínem celé akce byla nehoda při opakovaném odpoledním vystoupení motorky a koně, kdy motorkář neovládá trik a narazil do dřevěného hrázce, za kterým stojí děti s rodiči. Vypadalo to

v první chvíli hrozně, ale s úlevou jsme nakonec přijali zprávu, když se ukázalo, že nedošlo k vážným zraněním. Přesto ti, kdo byli motorkou sražení, nebudou mít jistě hezké vzpomínky a čtíme s nimi. Stejně tak to zřejmě trápi a holi organizátory, kteří přece chtěli udělat něco hezkého pro jiné a přinést trochu radosti do našich všedních dní. Po pěti letech pořádání této akce, kdy počet návštěvníků jde pokaždé do nějaké té tisícovky, je to první a doufejme poslední nehoda.

Pokud někdo sám alespoň někdy něco málo udělal pro druhé, tak si umí dobře představit, kolik dlouhodobé práce stojí za přípravou tak rozmanitého a dobře zvládnutého programu. Myslím, že v dnešní době je velice cenné, když se najdou lidé, zde většinou sami dubští občane, kteří jsou ochotni věnovat čas, síly i vlastní peníze, aby ukázali, že se dá vnášet do života společnosti něco pěkného. Poděkování za uspořádání nejen letošního Dubského dostavníku patří jak MKZ Dubí, Shoru dobrovolných hasičů, MŠ Cibuláček, tak i celému zástupu nejmenovaných dobrovolných pomocníků a všem, kdo do toho prostě dali svoje srdce.

Vděčný účastník Ing. Pavel Benčík

Přírodovědná stezka v Krásné Lípě

V pátek 30. dubna se děti z naší pionýrské skupiny sešly na nádraží v Tepličkách. Jeli jsme do Krásné Lipy na finále Přírodovědné stezky. Po příjezdu jsme se ubytovali na základně BUK. Po večeři jsme měli volný program a mezitím začínala 1. část Přírodovědné stezky - výrobek. Vyráběli jsme svíčku z vosku. Když jsme udělali výrobek, zahráli jsme si karty a šli jsme spát. Druhý den ráno jsme se po snídani připravovali na přírodovědnou stezku. Na stanovištích jsme soutěžili v poznávání stromů, hmyzu, kamenů, květin atd. Třetí částí soutěže byl test. Naše hlídky obsadily tři druhá, jedno třetí a páté místo.

Po obědě jsme navštívili informační centrum České Švýcarsko. Prohlédli jsme si výstavu rostlin, živočichů a historických předmětů. Moc se nám tam líbilo! Večer byl táborák a opékali jsme buřty. Do postelí nás zahnal déšť. V neděli ráno byla rozsvíčka a po snídani jsme balili a uklízeli. Domů jsme dojeli dvoupatrovým vlakem. Už se těšíme na další výpravu.

www.dubi.pionyr.cz

Za PS Dubí 2 Lída Vágnerová



SOUTĚŽ PRO STUDENTY STŘEDNÍCH ŠKOL A ODBORNÝCH UČLIŠŤ O VYTVOŘENÍ NEJLÉPŠÍCH WEBOVÝCH STRÁNEK NA TĚMA

„ŽIJEME TU SOUPEČNĚ“

V letošním roce vyhlásila Zoologická zahrada Ústí nad Labem soutěž v rámci mezinárodní kampaně „LIVING TOGETHER“, vyhlášenou Evropskou asociací zoologických zahrad a akvárií.

Letošním soutěžním tématem bylo vytvoření webových stránek s tématem řešícím problematiku ochrany evropských šelem. Do této soutěže se aktivně zapojili i studenti naší střední školy Perspektiva. Během jednoho měsíce vytvořili studenti soutěžní návrh, který byl dostupný na webových stránkách „estranky.cz“, konkrétně pod označením www.svetkoveselymy.estranky.cz.

Projekt našich studentů byl vyhodnocen jako jeden z pěti nejlepších soutěžních příspěvků. Studentky Michaela Schreiterová a Kateřina Piškulová se následně v sobotu 24. dubna účastnily slavnostního předávání hodnotných cen v areálu ZOO Ústí nad Labem.

Mgr. Michaela Brabcová

Nová učebna pro studenty Vyšší odborné školy Perspektiva

V rámci projektu Student-praxe-excelence proběhla 30. dubna t. r. pod vedením metodika BOZP pana Jiřího Klementa kolaudace nově zrekonstruované učebny pro studenty Vyšší odborné školy. Učebna bude sloužit pro účely projektu, jako jsou konference, proškolení studentů, semináře pro pedagogy a prezentaci dílčích částí projektu. Po skončení projektu bude učebna využívána studenty, budou se zde konat přednášky a ostatní aktivity školy.

Kateřina Horšá, asistentka ředitelky



Regionální operační program regionu soudržnosti Severozápad
Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj
„Vize přestane být snem“

Minifestival Komunitní školy

Vyvrcholením celoroční práce Komunitní školy byly **otevřené dílničky na téma Svět ekologie**, které se konaly 27. května v Lidovém domě v Pozorce. Akce se zúčastnili rodiče, prarodiče a jiní dospěláci s dětmi a všichni vyráběli z ekologických materiálů různá výtvarná díla. Všechny výrobky jejich usilovné činnosti pak posoudila odborná porota ve složení Mgr. Eva Valtová, paní šití Klement, Mgr. Igor Shykula a Mgr. Soňa Kosová. Při jejich hodnocení to ocměla vůbec jednoduché. Nejlepší práce dětí s „dospěláky“ byly oceněny hodnotnými cenami. Celou soutěž uzavřelo vystoupení mažoretek pod vedením paní Šmečilové. Na závěr celého programu byla pro děti uspořádaná diskotéka zpeřstřená soutěžemi pod vedením paní učitelek Mgr. Dany Sajdlové a Markéty Kolínkové.

Děkují všem, kteří se na akci podíleli, za jejich pomoc, děkují porotě za objektivní hodnocení a také děkují Městu Dubí, že nám umožnilo tuto akci uspořádat. Příští školní rok se opět těším na všechny při pořádání 2. ročníku minifestivalu Komunitní školy.

Mgr. Marcela Staničková, ZŠ Dubí 1

Čerpání dovolené v MKZ

od 7. 7. do 31. 7.

Dovolená v knihovně

od 12. 7. do 23. 7.

ŽIJEME SE ZVÍŘÁTKY - VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ LMP ZŠ DUBÍ 1

Zveme všechny milovníky zvířat na výstavu dětských výrobků, na kterých žáci LMP tříd pracovali celý školní rok. Výstava se uskuteční v MKZ na Školním náměstí v Dubí 1 od 14. 6. do 25. 6. 2010.

Na Vaši návštěvu se těší všichni žáci a také paní učitelky, které se jim celý rok věnovaly.

Mgr. Marcela Staničková, ZŠ Dubí 1

Vzájemné představení Dramatických kroužků

Žáci dramatického kroužku ZŠ Dubí 2 navštívili Gymnázium J. A. Komenského Dubí, v němž představili dvě pohádky: O vznešené čarodějnici a Jak princezny spaly na hrášku. Dramatický kroužek ZŠ využil příjemné výzvy Gymnázia ke spolupráci právě formou vystupování daných kroužků.

Pro děti ZŠ to byla další zkušenost s herectvím, jež se snaží stále vylepšovat. Tyto pohádky však žáci uváděli poprvé. Snažili se, aby s pohádkami korespondovaly i kostýmy a masky. Ocoňují každého, kdo našel odvahu poznávat nové cesty prezentace, kdo se snaží „poprat se“

s nelehkým úkolem vytvořit divadlo, jež v sobě kloubí um rétoriky, herectví, ale i improvizace.

Rádi bychom poděkovali paní ředitelce, pedagogům a žákům gymnázia, že nás tak vřele a ochotně přijali a že nám s pochopením, tolerancí a zájmem věnovali svoji pozornost. Těšíme se na další spolupráci dramatických kroužků škol, které se mohou vzájemně inspirovat, motivovat a především povzbudit.

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2

ŠTĚSTÍ ČÍSLO ČTYŘI NEBO NÁHODA?

Dne 12. května jsme se zúčastnili soutěže „Hlídky mladých zdravotníků.“ Bylo nás celkem šest: **Michal Pejchar, Ondra Veselý, Zuzka Komjatiová, Tereza Sušková, Radek Vališ**, všichni ze 4. třídy a **Kačka Směkalová** ze 3. třídy.

Soutěž probíhala v Novosedlicích na školním hřišti, prošli jsme šest stanovišť a prověřili jsme si naše znalosti a vědomosti z první pomoci. A jaké nás čekalo překvapení? Získali jsme 4. místo, a to v konkurenci 16 škol bylo krásné umístění. Měli jsme velkou radost, a proto bychom chtěli moc poděkovat paní **Zdence Veselé**, která nás na soutěž připravila.

Děti ze ZŠ Dubí 2

ANIFEST 2010

V Teplicích se konal ANIFEST, mezinárodní festival animovaných filmů. 21. května jsme se rozhodli navštívit pořad „Pan Prokouk!“. Vyjeli jsme ráno vlastním autobusem,



který nás vysadil u Zámecké zahrady. První jsme navštívili výstavu s názvem: Karel Zeman plakáty a vzpomínky. Moc se nám všem líbila. Doprovázela ji i filmová produkce o panu Prokoukovi, takže jsme se už těšili.

Potom jsme se vydali směrem k Domu kultury, kde jsme si každý vymalovali filmové okénko a zapojili se do rekordu o nejdelší filmový pás. Jen tak tak jsme se stihli přesunout do estrádního sálu, kde jsme zhlédli příběhy o panu Prokoukovi. Plní zážitků jsme se vydali opět našim autobusem zpět do Dubí. Někteří ze žáků se vrátili do Teplic ještě odpoledne s paní vychovatelkou na film „Vzhůru za dobrodružstvím“.

Učitelky 1. - 3. tříd ZŠ Dubí 1

Malí spisovatelé

asto si myslíme, že d ti na „národce“ jsou malé, malinké d ti ky... Já jsem ale byla nedávno zasko ena tím, co ty malé d ti dokáží. Vidíme, jak nám rostou p ed o ima, ale co se d je uvnit d tské duše, m žeme pozorovat jen velmi omezen . A pak se Vám stane to, co mn , že si m žete p e íst jejich povídku nebo snad dokonce úvahu a nestá íte se divit, jaké myšlenky a nápady se t m „malí kým“ žá k m honí hlavou. N kolik prací jsem vybrala a Vy sami posu te, jak se zda ily...

Petra Kolouchová, ZŠ Dubí 2

Jak se k ída vydala na vandr...

Ahoj, jsem k ída Julie, mám se moc dob e, ale mám jeden problém. P t dní v týdnu se mnou po ád d ou o tabuli. Sice si dva dny odpo ínu, ale bolí m hlava.

Ale to neuv íte, co se mi stalo: ty hrozné d ti ve škole rozšláply mojí kamarádku a tak jsem se rozhodla, že ute u. A vzala jsem nohy na ramena, ale ony si ani nevšimly, že jsem pry . Naštvala jsem se a odešla.

Jak jsem vyšla ven, tak za alo pršet, cht íla jsem se schovat, ale nebylo kam. Nev d íla jsem, co mám d ílat a najednou jsem si všimla krabi ky, která ležela vedle m ía tak jsem ne ekala a vlezla jsem si do krabi ky. Ale co se nestalo ! Okolo šla paní u ítelka, sebrala krabi ku a já jsem se tak vrátila do školy. ekla jsem si, že to tak bude lepší. Tak ahoj...

Míša Št pánková, 5. t ída ZŠ Dubí 2

M j koní ek

M j koní ek je psaní knížek. Psaní m baví, protože m baví vymýšlet. Psaní se v nuji každý den, píší, kdykoliv dostanu nápad. Mé p ání je, aby se n kdy podle mé knížky nato íl film. Moje první rozepsaná knížka se jmenuje RESET.

Lenka Šim nková, 5. t ída ZŠ Dubí 2

Tu ácký výlet

Byla jedna rodina tu ák . Maminka, tatínek, dcera Lola a syn Marly. Maminka s tatínkem se rozhodli, že celá rodina p jde na výlet. A jak rodi e eklí, tak malí tu áci ud lali. Rozhodli se, že vylezou na nejvyšší horu, která je velmi zasn žená.

Tak tu ácká rodina vyrazila. Ušli pár krok a malá Lola vyjekla : „Mamí, m bolí nohy! a tak jí vzal tatínek na záda a povídá : „Lolo, ty už jsi t žká, až nebudu mít sílu, vezmeš m na záda taky!“ Lola se zasmála. Zatímco Marly n kam utekl. Nejprve si toho všimla maminka a íká: „Tatínku, nevíš, kde je Marly?“ A tatínek íká: „Nevím, p ed chvílí tady byl.“ Oba rodi e se na sebe podívali a za íli volat: „Marly, kde jsi?“ Ale Marly je neslyšel. Vid í stopy a ekl si: „To bude Sn žný muž! Musím jít podle stop!“ a jak ekl, tak ud lal. A pak došel k boud , kde byl Sn žný muž. Zaklepal a zavolal: „Mohu dít?“ Z boudy se ozvalo bru ívým hlasem: „Jen poj dít.“ Ostatní rodina šla na záchranou stanici a velký pes jel s nimi hledat na skútru Marlyho. Všichni už plakali a báli se, že se mu n co stalo. Hledali všude, ale hledali i marn . Marly a Sn žný muž se stali kamarády. Sn žný muž vzal Marlyho do ruky a vyrazili. Zanedlouho byli na stanici, tam sed íla uplakaná rodina. Když vid íli Marlyho, byli nesmírn š astni. Sn žný muž se stal záchranou sluzbou nejn íší velikosti. A pokud nezem elí, tak tam žijí dodnes.

Viky Mina íková, 5. t ída ZŠ Dubí 2

Prodám stavební parcely v Dubí, lokalita „Na Výsluní“, zasí ované stavební parcely ve vým e 700–850 m².
K dispozici: srpen - zá í 2010
Informace na tel: **736 633 745**

Mobilní pedikúra

728 932 164

mobilnipedikura@atlas.cz

Akce:

pedikúra + masáž plosek K 150,00
Termíny i o sobotách a ned ích



Dne 8. ervna oslavila naše milá drahá maminka

paní Marcela Kozáková z Dubí 1 krásné 40. narozeniny.

Do dalších let jí hodn št stí, zdraví, lásky a mnoho životního elánu p ejí manžel Michal, syn Daniel s Lenkou, dcery Kate ína a Veronika, rodi e a sourozenci.



S p áním všeho nejlepšího, krásné životní pohody a stálého zdraví se p ípojují So a Kosová a celý pedagogický sbor ze Základní školy Dubí 2.

P ejí tí vše, co tí m žu p át, a máš svou lásku komu dít. A t má n kdo hodn rád, rozum, co v nouzi poradí, ruku, co v žalu pohladí, p átele, co nikdy nezradí!

KOUPÍM STARÉ ASOPISY

Jako za ínající sb ratel koupím staré asopisy jako ty lístek, ABC, Rodokaps, Rozruch, Rychlé šípy, Kv ty, knihy o Teplicích a podobné. Od vále ného období po sou asnost. Vaši cenu po dohod í platím ihned. D kuji za nabídky na tel. ísle 774 524 737, možno i SMS, nebo na email: Labus77@seznam.cz

Pronajmu byt 2 + 1 v 1. poschodí, 1. kategorie v Dubí – Mstíšov .
Nájemné K 3 500,00 m sí n . Telefon: 602 388 689 po 16. hodin .

Pod kování

D kujeme manžel m Ryšavým za velmi p knou a pou nou ukázkou pletení pomlázek b hem projektu Velikonoce, který se konal v naší škole 30. b ezna.

Žáci 3.A ZŠ Dubí 2

Dne 1. ervna 2010 oslavila 80. narozeniny naše maminka, babi ka a prababi ka paní **Vilemína Vernerová.**

Vše nejlepší do dalších let, hlavn hodn zdraví

p eje manžel Ji í s celou rodinou.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. **Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

Závěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí, Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada:

Jiří Šiller - šéfredaktor, Mgr. Soňa Kosová - redaktor, Martin Dlouhý - redaktor

Sazba a tisk: Tiskárna APELTISK – Petr Doubravský, Teplice

M stské kulturní za ízení

www.mkzdubi.cz



3. SPORTOVNÍ HRY MĚSTA DUBÍ

18. - 19. června 2010

pátek 18. 6.

- sportovní dopoledne na dubských ZŠ a MŠ
- 18:00 **STOLNÍ TENIS** v MKZ

sobota 19. 6.

- 9:00 – 18:00 **TENIS** – kurty v Bystřici
- 9:00 – 15:00 **FLORBAL** – RH Bystřice

FOTBALOVÁ utkání - hřiště v Pozorce

- 10:00 mládežnická utkání
- Stará garda Dubí a Pozorka, Geising, Arndstadt
- 19:00 – předávání cen
- 20:00 – skupina Pontiac
- 22:30 – ohňostroj

Doprovodný program

- mažoretky
- horolezci
- velký dětský koutek s

Divadlem V Pytlí Petra Stolaře



Europäische Union, Europäischer Fonds für regionale Entwicklung, Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie, Evropský fond pro regionální rozvoj, Investice do vaší budoucnosti

Ziel 3 | Cíl 3
Akční strategie, Hlavní směr č. 1
2007-2013, www.ziel3-cil3.eu

MĚSTO DUBÍ

Vše pro na tradici

MSTIŠOVŠKOU POUŤ

ve dnech 26. - 27. června 2010

PROGRAM:

Sobota 26. 6.

14.00 **Panopříkum Maxx Fische**

16.00 **orchestr Colom**

18.00

JOSEF LAUFER

20.00 - 24.00 **tančovní skupina Flash**

22.00 **OHŇOSTROJ**

Neděle 27. 6.

14.00 **Druhá tráva s Robertem Křečtinem**

PAVLEM BOBKEM

16.00 **bluzgrassová skupina COP**



Město Dubí - MKZ

zve děti na výlet
do ZOO a Botanické zahrady
v Liberci
dne 1. července 2010

odjezd v 7:30 hodin
od MKZ Dubí I, Školní nám. 588
(návrat cca 16:00 hod.)

poplatek za vstupenky (autobus hraje MKZ):

- děti do 15 let 80,-
- senioři 120,-
- dospělí 150,-
- objednávky od 12. 6.



Město Dubí - MKZ

a Sbor dobrovolných hasičů

pořádají

Husův večer

dne 3. července 2010

na louce pod Kudráčkem v Dubí 2



- 16:00 – průvod na návrší k památníku Mistra Jana Husa
- 17:00 – ukáзка historického šermu skupiny Černá Korouhev
- 18:00 – posezení při hudbě skupiny „Karambol“

- opékání buřtů
- občerstvení zajištěno
- projížďka na koních

